

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Президент України Володимир Зеленський підписав закон про розширення підстав звільнення з військової служби деяких категорій громадян в період воєнного стану. Зокрема, можуть звільнитися військові, "якщо їхні близькі родичі (чоловік, дружина, син, донька, батько, мати, баба або рідний (повнорідний, неповнорідний) брат чи сестра) загинули або пропали безвісти під час здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, а також під час забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії проти України під час дії воєнного стану".

Подолати російську агресію, покарати росію за терор - це історичне завдання сучасного покоління лідерів світу. І світ виконає це завдання. Зі свого боку розробляємо варіанти дій, домовленостей для того, щоб зберегти і українську глобальну роль гаранта продовольчої безпеки, і наші морські виходи на світовий ринок, і робочі місця для українців у портах та аграрній індустрії. Боремось і за світову безпеку, і за нашого українського фермера.

Хорватія пропонує свою залізничну мережу та порти в Адріатичному морі для транспортування українського продовольства альтернативними шляхами через блокування росією "зернової ініціативи". Про це заявив держсекретар МЗС Хорватії Франо Матусіч. Хорватські залізниці та порти в Адріатичному морі - це один з можливих альтернативних маршрутів", - сказав він. Матусіч наголосив, що рішення росії припинити угоду провокує загрозу голоду в багатьох куточках планети.

Створення умов для подальшого просування українських військ потребує часу, заявила заступниця міністра оборони Ганна Малаяр, коментуючи рух ЗСУ на півдні. "Ініціатива на нашому боці. Задача ворога - зупинити наше просування. І вони докладають чимало зусиль для цього. Ворог у нас сильний. Тому нашим військам доводиться рухатись у надзвичайно складній обстановці. Крім того, необхідно створити певні умови для подальшого просування. А це потребує часу. Згадайте звільнення Херсону - це теж був не один день", - написала вона у телеграмі.

Український паспорт увійшов до топ-30 найсильніших у світі. Цей рейтинг склала консалтингова компанія з питань громадянства та проживання Henley & Partners. Завдяки ньому можна в'їхати без візи до 146 країн. Це на дві більше, ніж було минулого року. Одноосібним лідером цього списку є Сінгапур з показником 192.

Передача об'єктів культурної спадщини і мощів святих від монастиря УПЦ МП до державного заповідника "Києво-Печерська Лавра" має бути завершена до кінця року. Основна мета колишніх керівників монастиря полягала в тому, щоб перетворити Лавру на резиденцію Московського патріархату і патріарха Кіріла: "До цього все йшло".

Україна продовжує співпрацювати із міжнародним спільнотою та боротись, щоб російських та білоруських спортсменів остаточно відсторонили від міжнародних змагань, зокрема і від Олімпійських ігор. Про це заявив міністр молоді та спорту України, президент НОК України Вадим Гутцайт. Міжнародний олімпійський комітет не ухвалив остаточного рішення щодо долі представників рф й РБ та розглядає можливість їх допущення лише як нейтральних атлетів. Україна вже виборолла 9 олімпійських ліцензій та продовжує завоювати ліцензії на міжнародних змаганнях, де немає росіян і білорусів. "Наша олімпійська родина, усі федерації та всі наші відомі спортсмени разом будемо збиратися і приймати рішення щодо участі в Олімпійських іграх. Але я впевнений, що до цього часу у нас вже буде багато ліцензій. Наші спортсмени теж скажуть своє слово. Сподіваємося, що й міжнародний світ теж скаже своє слово стосовно цього питання", - зазначив Вадим Гутцайт.

Журналісти порталу NGL.media склали базу нерухомості УПЦ мп по всій Україні. Переглянувши дані можна дізнатися, що за кількістю земельних ділянок та будівель, що або належать, або перебувають в користуванні УПЦ мп, Вінницька область займає дев'яте місце по Україні. 150 споруд та 232 земельних ділянки. Площа усіх земель, якою опікується УПЦ мп, складає 139 гектарів. З них більша частина (78%) знаходиться в комунальній власності. Чому так мало? Не всі релігійні громади, оформлені як юридичні особи. Не всі релігійні громади укладали договори на користування будівлями та землями. А також дані, які зібralи журналісти NGL.media не враховують майна, зареєстрованого на фізичних осіб, пов'язаних з УПЦ мп. Усе це має виправити інвентаризація майна церков, яку треба провести за рішенням депутатів місцевої ради.

Із ювілеєм!

90 років - це чудовий ювілей, який додає не лише сивину на волоссі, але й тішить спогадами. Такий ювілей, 11 липня відсвяткувала жителька села Михайлівка Вороновицької ТГ - **Валентина Федорівна СТАСЮК**.

Такі люди - очевидці багатьох історичних подій, джерело глибокої життєвої мудрості. За плечима Валентини Федорівни великий життєвий досвід та мудрість, якими вона поділилася з гостями, які прийшли привітати її з Днем народження.

Весь вік ювілярка працювала у Михайлівській книгозбірні бібліотекарем. Недаремно кажуть, що життя людини вимірюється не тільки роками, а й гарними справами. Якби описати її кожен трудовий день, то на полицях бібліотеки з'явилось б кілька томів цікавої розповіді про її любов до своєї справи, дітей, уміння за допомогою книги очищати душі, робити добрими серця.

Свій секрет довголіття ювілярка пояснює саме Божою милістю: "Я люблю Бога, а він любить мене". Наразі вона мріє про одне: Перемогу України та мир.

Хочеться, щоб такі хранителі української історії, як Валентина Федорівна, якомога довше залишались поряд з нами. Вони - це символ незламності, багаті історії та культури українського народу.

Шановна Валентина Василівна, нехай кожен день дарує Вам радість і позитивні емоції. Низький уклін Вам



за ту складну життєву дорогу, по якій Ви пройшли гідно, будучи учасником історичних подій і працюючи на благо майбутнього покоління. Перемоги, міцного здоров'я, більше Вам радості та задоволень! З ювілеєм!

**До поки сонце світитиме з висоти,
Щебечуть птахи, зацвітають квіти,
Ми Вам життям бажаєм твердо йти,
І днем грядущим від душі радіти!**

Ще одна пам'ятна дошка загиблому Герою з'явилася в Агрономічному



2022 року ворог обірвав його життя. Йому було лише 47.

За мужні і сміливі дії під час захисту України від ворожих окупантів гвардійця було посмертно нагороджено орденом «За мужність» III ступеня.

«Ми вдячні Вадиму і всім воїнам, що захищали й зараз боронять нашу країну. Нехай ця меморіальна дошка нагадує наступним поколінням про героїчний вчинок Вадима, а пам'ять про Героя України назавжди залишиться в серцях жителів нашої громади», - зазначив сільський голова Сергій Сітарський.

Світла пам'ять нашому Герою, рідним щирі співчуття та подяка!

16 липня, у річницю загибелі, в Агрономічному відкрили пам'ятну дошку головному сержанту стрілецької роти **Вадиму ЦЕРКОВНОМУ**.

Військова частина 3008 Національної гвардії України, розмістили меморіальну дошку на будинку, де мешкав Герой.

Присутні, схиливши голови в хвилині мовчання, віддали данину шани світлій пам'яті Вадима Церковного та всіх воїнів, загиблих у боротьбі за свободу, територіальну цілісність та єдність України.

Вадим Олегович народився на Київщині, учасник бойових дій з 2014 року. 16 липня



Віддав життя за Україну



Клята війна вже стільки горя посіяла на нашій землі, що й годі сказати...Але її відголоски щоразу про себе нагадують знову і знову...

Днями небесне військо поповнилося одним із кращих синів України, Героєм, який віддав своє життя за мир та незалежність нашої країни. Страшна війна без жалю забрала життя мужнього бійця із Яришівки Лука-Мелешківської ТГ -

40-річного Руслана Володимировича ТОКАРА. Як тільки почалась війна чоловік, як справжній патріот став на захист Батьківщини поповнивши лави української армії.

Руслан Токар народився 12 жовтня 1982 року. Із дитинства чоловік проживав у Яришівці, тут за-

кінчив місцеву школу. Згодом одружився, разом з дружиною виховував двох донечок. З початку повномасштабного вторгнення Руслан Володимирович пішов добровольцем. Був поранений, проте повернувся на службу - захищав Донеччину, де при виконанні бойового завдання поблизу н.п. Новомихайлівка, 10 липня загинув. Порядний, справедливий, принциповий, справжній чоловік, борець за незалежність та вірець для наслідування саме таким його запам'ятають близькі, рідні, друзі та односельці.

Чоловік любив життя, цінував хвилини проведені зі своєю сім'єю та був для них ангелом охоронцем, люблячим чоловіком та батьком, надійним тилом та мудрим наставником.

Поховали бійця із військовими почесними у Яришівці на місцевому кладовищі 16 липня.

Схилиємо голови в пошані перед пам'яттю Героя! Світлий, добрий спомин про захисника назавжди залишиться в серцях та спогадах! Щирі співчуття рідним, близьким та побратимам полеглому. Пам'ятаймо, якою ціною Україна сьогодні виборює Незалежність!

Вічна слава Героям!



Депутат інформує...

Амбулаторія Агрономічного переїхала у нове приміщення (у тій самій будівлі лише з іншого боку). Разом із головою громади Сергієм Сітарським відвідали заклад медицини та привезли подарунки до новосілля.

Голова громади вручив холодильник для зберігання медикаментів, я надав кошти на встановлення жалюзі.

Поспілкувалися з медичною сестрою Валерією, вона розповіла про роботу закладу.

Нині тут щодня веде прийом сімейний лікар, також двічі на тиждень (вівторок та четвер педіатр).

Прийоми відбуваються за попереднім записом.

Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада



Вона народилась в росії, а росія її вбила у Вінниці. Пані Ніна - одна із 29 людей, чиї життя обірвали терористи

14 липня 2022 року Ніна Нелегач отримала 85% опіків тіла, її доправили до лікарні, але врятувати життя медикам не вдалось. 16 липня жінка померла у лікарні...

Війна поруч... Навіть у відносно безпечній Вінниці, де не велись бойові дії, росіяни залишили свій кривавий слід. 14 липня 2022 року внаслідок російських ударів "калібрами" по людній площі відразу загинуло 20 людей, серед них троє дітей. Потім у лікарнях від важких опіків і травм померли ще 9 людей.

Жертвою цього страшного теракту стала вихователька дитячого садочку Ніна Нелегач. Жінка прийшла на площу Перемоги робити онуку паспорт. Той день став останнім в її житті. Через рік після трагедії про жінку розповіла її донька Юлія, яка слухить в ЗСУ.



"Моя мама народилась в Санкт-Петербурзі. Її батько - військовий офіцер, а бабуся була військовим медиком. Вони, щоправда, недовго проживали в росії. Згодом переїхали в Україну на Батьківщину. Адаже дідусь і бабуся були родом із Вінниччини. Як військовим, їм надали житло. Мама якраз навчалась у сьомому класі, коли вони переїхали до Вінниці. У 1985 році вона зустріла свою половинку і одружилась. Навчалась в педагогічному училищі і працювала вихователькою у дитячому садочку до самої загибелі", - розповідає Юлія.

Пані Ніна останні роки життя проживала в Лука-Мелешківській громаді. Донька пригадує, що жінка захоплювалась вишивкою бісером, гарно малювала. Вона уже з 2016 року була постійно в тривозі за



доньку, яка приєдналась до лав ЗСУ.

"Я на службі із 2016 року, до цього я була волонтером, возила допомогу воїнам АТО. Мама постійно за мене хвилювалась. Про себе думала в останню чергу. Я не раз говорила, що росія піде війною проти всієї України. Вона не вірила. А 24 лютого - жахнулася. Так склалось, що частина нашої родини знаходиться в росії. І в нас в одну мить припинилось спілкування із усіма рідними із тітками, дядьками, братами. Вони не розуміли нас", - каже Юлія.

За тиждень до трагедії у Вінниці Юлія саме приїхала додому - її відпустили на кілька днів. А коли поверталась на службу, прощаючись, обійняла маму. Ніна плакала, ніби відчувала, що обіймає доньку востаннє. "Коли я поверталась на службу, мама дивилась на мене і плакала. Я її обійняла і заспокоївала, мовляв, я приїду раніше, чим вона собі думала. Так і трапилось, але уже за гірких обставин. Відразу, коли маму забирали швидка у лікарню, я приїхала і була поруч з нею. Вона була повністю при свідомості і розповідала, що спершу дуже гучно зашуміло, потім її огорнуло полум'я. Вона була уся у вогні. В одну мить в неї згоріла в руках сумочка. Мені важко уявити, що вона відчувала. Це страшно. В мамі було 85% опіків тіла. Вона пробула у лікарні три дні. Весь час я була поруч. А 16 липня вона померла", - з сумом говорить Юлія.

Минув рік, а Юлія ще досі не може повірити, що мами більше немає. Вона вдячна усім, хто намагається зберегти пам'ять про загиблих під час теракту у Вінниці.

За матеріалами Медіа.

Захисники та Захисниці потребують підвищеного соціального захисту від держави

На базі Вінницького національного технічного університету відкрили другий в Україні Центр ветеранського розвитку. Наша область - у четвірці пілотних регіонів, де втілюють проєкт з впровадження інституту помічника ветерана.

До повномасштабного вторгнення в області налічувалося близько 19 тисяч ветеранів. Сьогодні на посаду помічника ветерана подано вже 43 заявки.

Надалі обраних кандидатів очікує навчання, тож кожен зможе здобути необхідні навички для робо-

ти із захисниками. Ті хто повернуться з фронту, мають знати про існування особистого помічника, який допоможе у вирішенні всіх питань.

Система переходу від військового життя до цивільного буде передбачати декілька етапів, від скринінгу (визначення необхідного лікування для повного оздоровлення військового) до здобуття освіти і працевлаштування.

Після перемоги близько 1,5 млн. захисників будуть потребувати підтримки та уваги. У тому числі і члени їх родин.

Житель Горбанівки розповів, як вирощує кавуни на власному городі

Кавуни на власному городі вирощує житель села Горбанівка Агрономічної ТГ - Петро Бержан. За його словами, цьогорічний урожай буде меншим, ніж торік, а ще - пізнішим на кілька тижнів. Проте, як ростуть та коли дозріють кавуни у нашому регіоні, чоловік розповів.

Вирощуванням кавунів Петро Бержан займається понад 30 років. Під них виділив пів гектара. Каже, цьогоріч на урожай впливають пізні й тривалі дощі. Через надмірну вологу гниє зав'язь ягід.

"Ідуть у нас дощі три дні, немає погоди: зав'язь лежить на землі і чорніє, від того урожай буде пізнім і поганим. Тому, кажуть, на схилах садити, щоб вода стікала і зав'язь переходила у плід. Цьогоріч

дощі пішли не вчасно, того року були у травні, а зараз - у липні", - розповідає Петро Бержан.

Аби зберегти урожай баштанних, разом із онуками підіймають зав'язь, щоб вона не лежала на мокрій землі. Онук Кирило каже: дідові кавуни любить, бо вони у нього найкращі і найсмачніші. Тому допомагає із задоволенням.

"Допомагаю, як можу, щоб плід гарно дозрівав. Багато сапали, бо дощі. Домашні кавуни смачніші за магазинні", - каже Кирило.

Сам господар розповідає, що кавуни у нього "голландські". Вирощувати їх розпочинає із квітня. Тоді сіє ягоди на розсаді, через місяць - у відкритий ґрунт. Цьогоріч кавуни на його полі дозріють наприкінці серпня, каже Петро Бержан.

"Це один із сортів, який не потребує нічого. Гербіцидів немає, все сапали. У нас є в ґрунті усе, що потрібно: і глина, і мікробіо-

рива. Шкідника немає, але є хвороби - фузаріоз. Буває і своє насіння збираю з кавунів на наступний рік, щоб не купувати. А потім знову обновляю", - каже Петро Бержан.

Найбільша ягода, яку виростив Петро Бержан - 12 кілограмів. А так середня вага його кавунів - від 5 до 8 кілограмів. Кавуни не продає. Врожай роздає родичам

та друзям. Із початку повномасштабного вторгнення баштанні також передає бійцям у шпиталі, аби ті посмакували домашнім.

Призер чемпіонату світу боронить Україну

21-річний вінничанин Олександр Хуторянський є членом вінницької громадської організації «Центурія», яка пропагує патріотизм і здоровий спосіб життя. Зараз переважна більшість із наших «центурійців» - на фронті. Не є виключенням і Олександр Хуторянський, який на початку широкомасштабного вторгнення пішов добровольцем на фронт.

Олександр до війни активно займався кількома видами спорту, мав неабиякі досягнення на всеукраїнській і міжнародній аренах. Він є призером чемпіонату Європи із UFMMA, призером чемпіонату світу із панкратіону, чемпіоном України і майстром спорту із фрі-файту.

- Боронити Україну пішов разом із друзями із Вінниці. Спочатку ми служили у селі Мощун, не пропускали ворога до столиці. Були озброєні тільки автоматами і кулеметами. Тоді основною силою, яка затримала росіян, виявилася артилерія. Ми стояли на ентузіазмі, готуючись зустріти ворожу піхоту, - сказав Олександр Хуторянський

Нині він служить під Бахмутом у III окремій штурмовій бригаді Сухопутних військ України. Має звання молодшого сержанта. Раніше вінничанину регулярно доводилося штурмувати ворожі позиції. Тоді він був командиром відділення.



Приміром, Олександр Хуторянський брав участь у небезпечній переправі через річку у Бахмуті. Разом із іншими вінницькими бійцями він врятував близько 70 поранених, яких перетягнув на інший берег. Переправу сильно обстрілювали із артилерії, але наші герої ігнорували це, намагаючись допомогти побратимам.

Також вінничанин згадав випадок у Курдюмовці, що біля Бахмуту. Він опікувався вогневим прикриттям штурмових груп за допомогою важких кулеметів.

- Тоді ми впералися зі своєю задачею, а ось суміжні підрозділи - не повністю. Ворог зайшов нам у тил; це було напівоточення. Також під артилерійським вогнем довелося відходити і рятувати поранених, - продовжує Олександр Хуторянський.

Після двох поранень Олександра перевели на іншу військову посаду. Тепер він є головним інструктором батальйона. Зокрема, опікується тренуванням і навчанням особового складу, підготовкою його до наступальних дій, відпрацюванням штурмів позицій ворога. Також навчає бійців правильній роботі із бронетехнікою, виконанню маневрів тощо.

- Я треную звичайних досвідчених бійців, а не новоприбулих мобілізованих. На посаду інструктора призначило керівництво батальйону. Можливо, побачило у мене жагу до отримання нових знань і можливості передачі їх побратимам, - сказав Олександр Хуторянський.

Нині, зважаючи на стан здоров'я, вінничанин сам вже не ходить на штурми. Але спостерігає за ними за допомогою дронів. Аналізує і робить висновки. А ось накази під час бою бійцям не віддає, бо цим займається керівництво військової частини.

- Після поранень прагну й надалі залишатися на фронті. Перебиратися у тил не збираюся. Хоча маю певні проблеми зі здоров'ям, - додав Олександр Хуторянський.

Михайло МИХАЙЛОВ.



Все спочатку

Світлана, немов фантастичний сон, згадає підготовку до весілля з Ігорем. Її молодша сестричка Оленка, котра працювала в одному з одеських салонів краси і називала себе «майстром - конструктором весільних зачісок», порадила записатися терпінням.

- Весілля, Лано, - це свято, де нареченій треба бути ідеально гарною, - натхненно пояснювала вона. - Тому я напередодні влаштувала репетицію, тобто роблю кілька варіантів зачісок. Кожну фотографую. А вже тоді разом з нареченою вибираємо, що їй більше підходить. В образі ж все має бути пропорційним - сукня, зачіска, аксесуари. Плаття повинно гармонійно виглядати з зачіскою, зачіска, локони, плетіння волосся - з довжиною шії, пасувати до сукні.

- Оленко, це ж справжнє мистецтво, тобі треба було художницею стати, а не перукарем.

- А хто ж тоді перетворюватиме звичайних дівчат на королев краси? Весілля для дівчини - головне свято всього життя, сестричко, тому від професійного рівня майстра багато залежить...

Світлани були до вподоби всі три пробні зачіски. Удвох вони ледве вибрали одну найкращу, яку рановранці суботнього дня зробила сестра - майстриня. Наречена виглядала просто неперевершено і почувалася неймовірно щасливою. А жених був просто зачарований!

Їхнє спільне життя складалося успішно. Світлана, не роздумуючи, поїхала з Ігорем, педагогом - математиком, за його направленням. Влаштувалася в районі електромереж бухгалтером. Два роки винаймали житло, а коли всиновили крихітного Олега (молода матір відмовилася від нього в пологовому відділенні лікарні й втекла, а Світлани лікарі встановили невтішний діагноз - безпліддя) - справили новосілля в просторій трикімнатній квартирі нового дерев'яного двоповерхового будинку, побудованого для енергетиків. Життя набрало іншого змісту. Ігор зі Світланою аж тепер усвідомили, що таке справжнє щастя. Всю свою любов віддавали малому синовчю.

Вийшла Лана з декретної відпустки, два місяці попрацювала і... занедужала. Пропав апетит, що не з'їсть - вирве. Купувала сухарі й несолодкі булочки і постійно гризла їх на ро-

боті. Голоvbух, помітивши, поцікавилась:

- Ти, Світлано Михайлівно, до гінеколога не зверталася зі своєю «блячкою»?

- А він тут до чого? Хочу піти до гастроентеролога. Мабуть, гастрит підхопила...

- Спершу йди до гінеколога. Я трьох народила, мене не обманеш. У тебе всі симптоми вагітності!

- Таке скажете...Звідки у безплідної вона візьметься?
- Светко! Ти щойно була у захваті від фарфорового столового сервізу, який я в універмазі придбала. Якщо я права - він твій, геть і додому нести не буду, поки з лікарні не прийдеш.

Наступного дня, повернувшись з жіночої консультації, безмежно щаслива Світлана відчинила двері кабінету шефіні й вигукнула:

- Де той ваш сервіз, Сергіївну?! Доведеться віддати!

- Ну що, підтвердився мій прогноз? Вітаю! Одне погано, що знову доведеться з часом тобі заміну шукати. От і вір після цього лікарям... - чи то серйозно, чи жартома бурчала Ніна Сергіївна, подаючи колезі важеньку коробку з модним посудом.

Народження Іринки це більше зміцнило родину Сергіївців. Кожну вільну хвилину батьки перебували з дітьми. Придбали автівку й відпустки проводили з сином та донькою на морі, їздили на екскурсії, у вихідні знайомилися з красою природи, зі світом тварин. І куди ті роки летять? Олег он вже в одинадцятій клас перейшов, Ірина - у восьмий.

Та одного літнього дня все полетіло шкереберть. Повернулися з чергової радісної поїздки надвечір додому, а будинку нема, перед очима - суцільне згарище. Хтось з сусідів забув вимкнути стару праску чи проводка замкнула - хто тепер скаже? Шість сімей залишилися, в чому стояли. Світлана з Ігорем лише два тижні тому завершили ремонт квартири і купили новий спальний гарнітур молочного кольору. Який стрес пережили - не передати словами...

Влаштувалися погорільці хто як

міг. Сергіївці почали все спочатку: винайняли невеликий будиночок зі старими меблями. Добре, що мали деякі заощадження в банку. Завдяки цьому придбали одяг і взуття на осінь та зиму, постільні принадлежності, дітей до школи зібрави. Сусіди гроші вдома тримали, то все вщент згоріло.

Біда ж, як відомо, сама не ходить. Навесні попередили Ігоря Петровича, що з наступного навчального року потрапляє він під скорочення на роботі. Три математики школі вже не потрібні,



бо зменшилася кількість учнів.

- Галина Марківна - мати - одначка, Марії Степанівні залишилося півтора року до пенсії. Як їх скоротиш? А ви, Ігорю Петровичу, ще молодий чоловічина, у будь-якій школі такому спеціалістові, за моєю рекомендацією, раді будуть, - з сумом сказала директорка Ніна Іллівна.

Далі був випускний у Олега, вступ до університету. А у тата - статус безробітного. Та подальшу долю вирішив його величність випадок.

Поїхали Сергіївці на Ігореву малу батьківщину відвідати батьків. І дорогою зустріли там його шкільного друга Михайла Юраша.

- Погостюєте у рідних - заїдьте до мене. Ми з дружиною будемо раді вас бачити, є про що поговорити, - привітно запросив він.

Ігор з Ланою були приємно вражені умовами життя Михайлової родини. Двоповерховий котедж, зі смаком умебльований, іномарка в дворі. Вявилось, Мишко вже три роки їздить на заробітки до Польщі. «Важко ішачити», за його словами, очолюючи будівельну бригаду, але це варте того.

- Тепер ваша черга хвалитись, чого досягли, - сказав Михайло.

Гості неохоче розповіли про своє життя - буття. Найвище досягнення - чудові діти, вміння цінувати й любити

одне одного. А в побуті - сплески і падіння. Періодично доводиться щось втрачати й розпочинати все спочатку. Ігор наразі взагалі опинився на роздоріжжі: в центрі зайнятості зареєструвався.

- От і добре, - вигукнув Мишко. - Оформляй документи і їдьмо зі мною!
- А як я без нього житиму? - запитала зі сльозами в очах Світлана.

- Ти спитай - як з ним, безробітним? - промовив Михайло. - Моя ж Ольга терпить, чекає, а ти чим гірша? Я планую ще рік - два погорбатитись за кордоном і відкрити вдома свій бізнес. Було б добре, якби разом з Ігорем, якщо погодиться. Недарма ж ми зустрілися, це доля. Задумів багато. Поїдемо, придивимось, як і чим займаються люди, і власну справу налагодимо. Он місце біля нас вільне - собі дім поставите. То що - по руках?!

- Іншого виходу поки що не бачу, - каже Ігор. - Синові треба вчитися, донька до медучилища вступити мріє...

Їхали з дітьми додому - Лана мужньо трималася, ще й жартувала. Вночі ж не могла заснути, зовсім розкисла.

- А якщо ти не витримаєш розлуки, знайдеш собі іншу й не повернешся до нас? Я чула, таке часто буває. Он Іван Тодоришин прийшов через рік, розділив хату з дружиною, розлучився і знову подався в мандри...Велике кохання, мовляв, десь там зустрів.

- Рідна моя, запам'ятай: кохання живе тільки тоді, коли є повага один до одного і свобода. Я люблю тебе з кожним роком все більше, моє серце належить лише тобі. Викинь зі своєї розумної голівки всілякі сумніви. Повернися я, повернуся...

Добре, що є вайбер. Довга розлука обом не здалася такою вже й важкою. Нехай по кілька хвилин щовечора, але їхнє спілкування не переривалося, кохання міцніло, як і впевненість у завтрашньому дні. Донька порадувала: стала студенткою медучилища в Одесі. Олег опікувався нею.

Тож Світлана сама поїхала до Ігоревих батьків, разом з Ольгою радісно зустрічали своїх чоловіків.

- Тришки відпочинемо - і за роботу, - не випускаючи з обіймів кохану дружину, мовив Ігор. - Досить подорожувати, будемо будувати свій дім, створювати достаток на рідній землі, - сказав Ігор. - Словом, Ланочко, все спочатку...

Тасія КРИСЬКО.

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ РІШЕННЯ № 3

від 14 липня 2023 р. 66 сесія 8 скликання

Про внесення змін до рішення 47 сесії селищної ради 8 скликання від 14 липня 2022 року № 1 "Про встановлення місцевих податків і зборів на території Стрижавської селищної територіальної громади"

Відповідно до пункту 24 статті 26, частини 1 статті 59, статті 73 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України, розглянувши звернення Квартирно-експлуатаційного відділу м. Вінниці від 25 травня 2023 року №573/1618, проаналізувавши нормативну грошову оцінку земель населеного пункту смт Стрижавка та ставки податків, встановлені рішенням 47 сесії селищної ради 8 скликання від 14 липня 2022 року №1 "Про встановлення місцевих податків і зборів на території Стрижавської селищної територіальної громади", з метою наповнення бюджету Стрижавської селищної територіальної громади, враховуючи висновок постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити з 01 січня 2024 року ставки земельного податку та ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та внести зміни в додатки № 1, № 2 та № 4 рішення 47 сесії селищної ради 8 скликання від 14 липня 2022 року № 1 "Про встановлення місцевих податків і зборів на території Стрижавської селищної територіальної громади", що додаються.

2. Дане рішення направити до Головного управління Державної податкової служби у Вінницькій області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Веприцька Т.М.).

Селищний голова Михайло ДЕМЧЕНКО.
З повним текстом даного рішення можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Стрижавської територіальної громади в розділі «Офіційні документи» за посиланням: <https://stryzhavska-rada.gov.ua/docs/1449383/>

Втрачений документ СХВ 376867, технічний паспорт на причіп до легкового автомобіля, реєстраційний номер АВ8409ХМ, виданий на ім'я Миколи Нарцизовича Поплавського, вважається недійсним.

Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

РІШЕННЯ с. Агрономічне

13.07.2023

№ 2631

(43 сесія 8 скликання)

Про встановлення місцевих податків і зборів на території Агрономічної сільської територіальної громади На виконання Податкового кодексу України, з метою подальшого вдосконалення на місцевому рівні системи адміністрування податків, збільшення потенційних джерел надходження фінансових ресурсів до доходної частини бюджету територіальної громади, керуючись ст.ст.7,8,10,12,14, главою 2 розділу II, розділом XII, XIV, п.5 розділу XIX та п.п.8 розділу XX Податкового кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 року №821 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», ст.25, п.24 ч.1 ст.26, ст.69 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії сільської ради з питань планування, фінансів бюджету та соціально-економічного розвитку, сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити на території Агрономічної сільської територіальної громади наступні місцеві податки і збори:

1.1. податок на майно:

1) податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки:

- елементи податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки згідно з додатком 1;
- ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки згідно з додатком 2;
- пільги для фізичних та юридичних осіб, надані відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України, за переліком згідно з додатком 3.

2) транспортний податок, визначивши його елементи, згідно з додатком 4.

3) земельний податок:

- елементи земельного податку згідно з додатком 5;
- ставки земельного податку згідно з додатком 6;
- пільги для фізичних та юридичних осіб, надані відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України, за переліком згідно з додатком 7.

1.2. єдиний податок для суб'єктів господарювання,

ОГОЛОШЕННЯ

Якушинецька сільська рада повідомляє, що відповідно до рішення 28 сесії Якушинецької сільської ради 8 скликання від 21 березня 2023 року № 1076 "Про надання дозволу на розроблення детального плану території" розробляється та подається на громадське обговорення Детальний план території об'єкту вулицями Стеценка, Соборна, запроєктовано раніше та існуючою житловою забудовою у с. Зарванці Вінницького району Вінницької області. Площа території, що проектується - 2,9508 га. Замовник проекту - Якушинецька сільська рада. Розробник проекту - ТОВ "АПЛАН" (23222, Вінницька область, Вінницький район, с. Якушинці, вул. Хмель-

які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку і звітності та віднесені до першої та другої груп платників єдиного податку, визначених у підпункті 1), 2) пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України, визначивши його елементи, згідно додатків 8, 9.

1.3. туристичний збір, визначивши його елементи, згідно з додатком 10.

2. Це рішення набирає чинності з 01.01.2024 року.

3. З дня набрання чинності даного рішення визначити такими, що втратили чинність (крім ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельних ділянок для фізичних осіб, які застосовуються для розрахунку податку у 2024 році):

Рішення 12 сесії Агрономічної сільської ради 8 скликання від 13.07.2021 року №657 «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Агрономічної сільської територіальної громади»;

Рішення 27 сесії Агрономічної сільської ради 8 скликання від 30.06.2022 року №2205 «Про внесення змін до Рішення Агрономічної сільської ради № 657 від 13 липня 2021 року 12 сесії 8 скликання «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Агрономічної сільської територіальної громади».

4. Оприлюднити дане рішення у визначеному законодавством порядку в засобах масової інформації (Вінницька регіональна газета «Подільська Зоря» або ТОВ «Редакція газети «Вінницька газета»), розмістити на офіційному сайті сільської ради (<http://agronomichna-gromada.gov.ua/>) та Єдиному державному порталі відкритих даних.

5. Копію рішення надіслати в електронному вигляді ГУ ДПС у Вінницькій області для здійснення контролю за своєчасністю та повнотою надходжень встановлених податків та зборів до бюджету територіальної громади.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань планування, фінансів бюджету та соціально-економічного розвитку (Бунза Н.Ю.).

Сільський голова

Серій СІТАРСЬКИЙ.

Примітка: Повний текст рішення та додатки до нього розміщені на офіційному веб-сайті Агрономічної сільської ради за адресою: <https://agronomichna-gromada.gov.ua/> та в розділі Регуляторна діяльність.

ницького Б., буд. 1, корп. Б).

Ознайомитись та надати протягом 30 днів відповідні пропозиції та рекомендації можна у приміщенні Якушинецької сільської ради (відповідальній посадовій особі замовника - начальнику відділу архітектури та містобудування Томашевській Марині Валеріївні) та на офіційному веб-сайті Якушинецької громади.

Громадські слухання щодо вказаного проекту шляхом презентації його основних матеріалів відбудуться о 10.00 год. 22 серпня 2023 року у приміщенні Якушинецької сільської ради за адресою: с. Якушинці, вул. Новоселів, бул. 1.

Якушинецька сільська рада.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої дні народження святкуватимуть очільниці районної організації ветеранів: мешканка с.Гуменне - **Наталія Миколаївна БАДИСЯН** (20 липня); жителька с.Писарівка - **Зоя Андріївна БОНДАР** (22 липня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо си-
вочолом іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької
районної організації ветеранів.



Турнір «Іду на ви»

«Centuria» - це новітня організація українських націоналістів. Вона стоїть на світоглядних засадах державності і європейської традиції. Наприкінці місяця громадська організація «Centuria» проведе у столиці відкритий турнір зі змішаних єдиноборств. Змагання пройде за підтримки місцевої влади і Всеукраїнської організації Фрі-файту, українського різновиду змішаних бойових мистецтв.

Турнір присвячують пам'яті полеглих героїв 3-ї окремої штурмової бригади. Нагадаємо, саме в цьому підрозділі ЗСУ, який наразі воює під Бахмутом, чимало вінничан: патріотів-«центурійців», спортсменів і представників руху ультрас нашої «Ниви».

- Запрошуємо до участі в турнірі легіонерів нашої організації, спортивну молодь і представників патріотичних рухів. Призери відкритого турніру зі змішаних єдиноборств окремо визначатимуться серед юніорів (16-18 років) і дорослих (від 19 років), - розповідають організатори.

Змагання відбудеться 29 липня у Києві, в «Х-парку». Заявки приймаються до 26 липня.

Михайло МИХАЙЛОВ.



5 порад, як зробити ваші п'яточки шовковистими

Пересушені п'яти, що розтріскуються - велика неприємна проблема. Але зробити шкіру ваших ніг ніжною не так вже і складно!

1. Яєчний жовток змішати з чайною ложкою лимонного соку і столовою ложкою картопляного крохмалю. Нанести суміш на розпарені п'яти, тримати, поки не висохне до «скоринки», змити теплою водою і змазати п'яти жирним кремом.

2. Взяти соковитий листочок алое, розтерти його (подрібнити), м'якоть покласти на проблемні місця, накрити поліетиленом і зверху надягнути бавовняні шкарпетки. Це компрес на ніч.

3. Половинку цибулини і листя капусти (1:1) подрібнити, змішати з розтертою вареною картоплею (щоб тепла була), взяти два пакетики - для кожної ноги, покласти туди суміш і поставити ноги в пакети. Сидимо, дивимось фільм. Ну або можна шкарпетки зверху і спати.

4. Якщо шкіра на п'ятах сильно зазубилася і стала схожою на наждакову шкурку (це значить, що верхній шар шкіри відмирає), то відразу ж після ножиної мильно-содової або трав'яної ванночки покладіть на п'яти компрес зі свіжої ріпчастої цибулі. Обшпарте невелику головку цибулі кілька разів оцетом, розріжте на половинки, накладіть на п'яти, зверху покладіть поліетиленову плівку, забинтуйте й залишіть на всю ніч. Вранці видаліть залишки цибулі, ретельно потріть п'яти пемзою і змажте жирним кремом, утираючи його круговими рухами. Достатньо усього 2-3 таких процедури, і шкіра на п'ятах стане ніжною і гладкою.

5. Огрубілу шкіру на п'ятах можна пом'якшити, якщо накласти на п'яти маску зі свіжих кабачків. Кабачки дрібно наріжте, накладіть на марлю і прикладіть до п'ят на 30 хвилин, після чого змийте теплою водою і змажте жирним живильним кремом. Робіть таку маску раз на тиждень, і шкіра на ваших п'ятах буде подібна до ніжних пелюсток троянди.

Деякі факти про м'яту

Ще півтори тисячі років до нашої ери єгипетські лікарі радили їсти м'яту своїм пацієнтам. Там же вперше почали отримувати м'ятну олію.

Як пряність м'яту завжди використовували в Японії. Древні римляни назвали цю траву *Mentha* по імені однієї з німф. І вони дуже цінували цю рослину. Щоб підняти гостям настрій, до їхнього приходу натирали столи свіжим листям м'яти, а кімнати обприскували м'ятною водою. У Середні віки німецькі студенти під час занять носили на голові вінки з м'яти. Першою європейською країною, де м'ята була уведена в культуру, стала Англія, відбулося це в XII столітті. Тут же з'явився перший науковий опис цієї рослини. Англійці вирощують багато м'яти в кулінарних цілях.

Головна мета промислового вирощування м'яти - це одержання ментолової олії для лікувальних і харчових цілей. М'ята містить аскорбінову кислоту, каротин, рутин, ментол, органічні кислоти, дубильні речовини, мікроелементи.

Розмаїтість сортів м'яти просто вражає уяву. М'яту вирощують у відкритому ґрунті, саджають в альпінаріях і кам'яних садках, на укосах. Можна вирощувати м'яту в горщиках на балконах і терасах. Ця рослина любить пухкі, багаті гумусом, вологоємні ґрунти. М'ята легко переносить легку піщану землю. Саджати можна навесні або восени.

При вирощуванні у відкритому ґрунті підживлюють органічними добривами - гноєм або компостом. Якщо м'яту вирощують на балконі, то підживлювати краще повним мінеральним добривом. М'ята дуже чутлива на полив посадок зброженим кропивом.

Вегетативне розмноження м'яти можливе живцями стебел, обрізками коренів, діленням кореневищ і відводками.



ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ»

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, **аби Ви дізнавалися новини з життя громад району, області та України.**

Сподіваючись на кращі часи продовжуємо передплату на 2023 рік.

Передплата з поштовими послугами (без заповнення квитанції) становить:

ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.
для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

20 липня - хмарно, можливий дощ, t вдень +21...+28°C, вночі +16...+19°C. **21 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +21...+26°C, вночі +16...+19°C. **22 липня** - хмарно, дощ, t вдень +21...+25°C, вночі +16...+17°C. **23 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +22...+28°C, вночі +17...+20°C. **24 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +22...+28°C, вночі +16...+21°C. **25 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +26...+31°C, вночі +17...+22°C. **26 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +23...+31°C, вночі +20...+23°C.

ОВЕН (21.03-20.04). Не бійтеся ризикувати в професійній сфері - вам пощастить. Намагайтеся менше про себе розповідати стороннім, ця інформація може виявитися джерелом пліток. Прислухайтесь до своєї інтуїції і творчо підходьте до будь-якої справи, тоді наприкінці тижня ви відчуєте вагомий результат. У вихідні бажано стримати свої амбіції. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Не виключено, що вас спробують обдурити, тому будьте напоготові і не потрапляйте на гачок. Постарайтеся не йти від важкої розмови з колегами і начальством, саме так буде внесена ясність у найближчі плани. Не беріть на себе додаткових зобов'язань. У вихідні будьте розумними у витратах і постарайтеся по можливості не відмовляти рідним у фінансовій підтримці. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - четвер.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Ви при бажанні можете почати черговий етап свого розвитку, тому сміливо беріться за нові справи. Ваша ініціатива і нестандартні ідеї принесуть прибутки не тільки вам, але й вашим близьким. Удача зараз на вашому боці. У вихідні на обрії може з'явитися людина, від якої прийде допомога, у якій ви потребуєте. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

РАК (22.06-23.07). Постарайтеся розвантажити себе від зайвих справ. Несподівані проблеми можуть стомити вас. Не опускайте рук - у вас усе вийде, але буде потрібно більше зусиль. У вихідні намагайтеся у всьому знати міру і керуватися здоровим глуздом. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Будьте мудріші та розсудливіші. Якщо ви зараз поступитеся лідируючому роллю колезі по роботі, ви від цього

Астрологічний прогноз на 24 - 30 липня

тільки виграєте. Перевіряйте на надійність нових партнерів, але робіть це непомітно і делікатно. Порадує і виявиться досить корисною з фінансової точки зору зустріч зі старими друзями. У вихідні більше часу присвятіть спілкуванню з дітьми. Сприятливий день - субота, несприятливий - п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). Однаково значимі й ваші професійні досягнення, і добрі стосунки з родичами. Зростає ваша сила переконання, що допомагає встановлювати нові корисні зв'язки. Не бійтеся впливу вищого керівництва і дійте, виходячи з власних інтересів. Відстоюйте свою особисту думку. У вихідні ви можете прийняти важливе рішення, яке позитивно вплине на моральну і матеріальну атмосферу в сім'ї. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Працювати на цьому тижні прийде багато, а от результати порадує вас не відразу. Проявляйте менше емоцій, використовуйте свої аналітичні здатності. Постарайтеся не допускати агресії та злості, як з вашого боку, так і з боку навколишніх. У вихідні відправляйтеся за місто. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Удача посміхнеться вам. У вас з'явиться чимало цікавих ділових пропозицій, начальство буде всіляко демонструвати свою зацікавленість у вас. Ваш авторитет і зарплата значно виростуть. У вихідні зростає ваша комунікабельність, ви познайомитеся з новими, цікавими людьми. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вдало пройдуть

ділові зустрічі і переговори. Постарайтеся не відмовляти нужденним у вашій допомозі, якщо це буде вам під силу. До вас може надійти важлива інформація, яка багато чого змінить. Постарайтеся впорядкувати грошові справи. Спілкування з друзями і однодумцями порадує вас у вихідні. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Цілком імовірно, що вам доведеться з головою зануритися в чужу справу, оскільки ви теж зацікавлені в її результаті. Приготуйтеся до того, що прийде до вас захищати свої права. Імовірно творчі осяяння, тому прислухайтесь до голосу своєї інтуїції. Вам потрібно буде швидко ухвалювати рішення. У вихідні постарайтеся завершити більшу частину початих справ. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Тиждень багатий подіями, дозволяє запитися цікавими враженнями і довідатися багато нового. Постарайтеся не давати обіцянок, виконати їх вам буде досить складно. Не забувайте про своїх рідних, загляньте до них у гості хоча б на півгодини. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

РИБИ (20.02-20.03). Фортуна може подарувати вам дивний шанс розкрити свій творчий потенціал. Ви можете раптово знайти речі, що згубилися. Не варто піддаватися на умови малознайомих людей, їх пропозиції, можливо, відверті, але вам радості не принесуть. У вихідні ви будете повні сил і енергії. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"
Вінницька регіональна газета.
редактор
Ф.І.БЕЖНАР
ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.
Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламні
оголошення несуть автори та
рекламодаві. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на "Подільську зорю"
обов'язкове. Матеріали, позначені
П, публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA653020760000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк», МФО 302076,
інд. код 02471361,
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефон редакції:
27-77-07.

Зам. №232829.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес
Корпорейшн
Лімітед",
м. Вінниця,
вул. Чехова, 12-б.
Тел. (0432)
55-63-97.